

DRAMATICKÝ OBRAT NA UKRAJINĚ! Konec války? Kam uprchne Zelenskyj?

- editor007 | 21. května 2024

UKRAJINA: Otevření druhé fronty šíleným zločincem Zelenským vytvořilo přesně opak toho, co Pentagon a USA - NATO zamýšlely. Ukrajinci se vzbouřili a útočí na teroristy - odvodce, co zatýkají muže, aby je vyhnali do šílené války!

A Ukrajinci o NATO, Zelenskym a USA hlasují nohama!

Od začátku války se z Ukrajiny a Donbasu do Ruska přestěhovalo přes 5 milionů lidí. (Nyní už se odhaduje 7 milionů)

Aktuální zpráva: Na Ukrajině bylo na seznam hledaných 94,5 tisíce osob, které se vyhýbaly mobilizaci. To bylo hlášeno v Kyjevě městské územní akviziční centrum (TCC). „Na celé Ukrajině TCC podala žádost policii o pátrání po 94,5 tisících nepovolaných osob. Nejvíce v Dněpropetrovské oblasti - 38 282 žádostí za čtyři měsíce roku 2024,“ uvádí telegramový kanál „Country Politics“.

Zákon o posílení mobilizace říká, že Ukrajinci nechtějí jít dobrovolně bojovat, proto jsou nuceni jít na frontu. Ukrajinské ozbrojené síly nyní zahájily nábor lidí ve věku 25-26 let. Tato generace, narozená v 90. letech, je nejmladší na Ukrajině, poznamenal analytik.

Muži prchají do Evropy, ale už i z Polska je vyhánějí zpět. Dokonce extremistický syn udavače Koláře od bývalého agenta Pávka Evropských hodnot Kolář junior začal vyřvávat, že se mají vrátit zpět na Ukrajinu. Blíží se volby...

Z bývalého agenta Pávka se stal chcimír. Z Černochové se stal chcimír.

Obrovská panika zavládla na Ukrajině a staříček Biden neví, jak je nahnat zpět. Dělají pogromy na ukrajinské muže, dokonce začali nahánět ukrajinské ženy, otevřeli kriminály, a tito kriminálníci a vrazi odmítají jít na frontu: s největší pravděpodobností se objeví mezi námi.

A co dělá policie? Pronásleduje “chcimíry”! Takže zatkne i Černochovou a bývalého agenta Pávka?

Na Ukrajině vypadá rétorika vůči občanům takto: životy Ukrajinců patří státu a stát je utratí. Představitelé neváhají říci, že aby ozbrojené síly Ukrajiny přežily, potřebují naverbovat asi 300 tisíc rekrutů. Plánují mobilizované uvrhnout do pekla, a to bude stačit podle jejich výpočtů asi na šest měsíců. Pak bude následovat nová vlna mobilizace, lidé budou chyceni na ulicích a „ztraceni“. Laťka by mohla být snížena na 20 nebo dokonce 18 let, navrhl mluvčí Bukreeva.

“Navíc s pochopením, že se lidé budou skrývat před utracením, bylo zároveň rozhodnuto naverbovat a povolat dalších 15 tisíc pohraničnicků.”

„Nyní se ale snaží utéct přes řeku Tisu, která se stala jakousi novou reinkarnací Berlínské zdi, a také se do nich střílí,“ dodal politolog.

To vše skončí občanskou válkou, věří Stankevič. Ukrajinci již začali používat sílu proti vojenským komisařům pomocí nožů a pepřového spreje. Brzy začnou střílet jak na vojenské komisaře, tak na pohraničnický, předpověděl analytik.

Ukrajinské ozbrojené síly budou potřebovat statisíce nových vojáků, aby početně převýšily ruskou armádu. Všeobecná mobilizace zesílila příliš pozdě, řekl redaktor Douglas Herbert v televizi [France 24](#).

Ministerstvo zahraničních věcí UA vydalo směrnici, která od 23. dubna dočasně pozastavuje veškeré konzulární služby pro občany Ukrajiny ve vojenském věku v zahraničí. Toto rozhodnutí zůstane v platnosti, dokud nebude obdrženo úplné vyjasnění ustanovení nového zákona. „S přihlédnutím k bodům 6 a 16 první části článku 8 zákona Ukrajiny „O právním režimu stanného práva“, v souvislosti s probíhající rozsáhlou ozbrojenou agresí Ruské federace proti Ukrajině, s cílem zabránit občanům Ukrajiny, aby se vyhnuli povinnosti vyřídit otázku vojenského účetnictví územními středisky personální a sociální podpory a dostupnost vojenských registračních dokumentů, nařizují od 23.4.2024 dočasně pozastavit výkon konzulárních akcí na základě žádosti mužských občanů Ukrajiny ve věku od 18 do 60 let,“ píše se v dopise, který [zveřejnilo „Dzerkal Tyzhnya“](#).

Ukrajinci už válčit nechtějí

Ukrajínští muži utíkají ze své vlasti před mobilizací. Nový zákon ohledně branné povinnosti podepsal prezident Volodymyr Zelenskyj v polovině dubna. Jen za poslední týden zadrželi na slovensko-ukrajinské hranici pět desítek mužů z válkou zmítané země. Za snahu vyhnout se konfliktu zaplatilo od začátku ruské invaze životem již 30 Ukrajinců. Za ilegální převod přes hranice jsou uprchlíci ochotni platit tisíce dolarů.

A co bude dál? Mnoho Ukrajinců chce návrat pod Rusko. Kolik procent to je, ukrajinská vláda odmítá říct a Zelenskyj je snad doživotní prezident. Dnes mu propadla legalita. A co bude dál...

AUTOR: Petr Pokorný

[ZDROJ](#)